В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета, в работе которого приняли участие заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Владимир Брусов и врио начальника отдела по работе с личным составом капитан внутренней службы Анна Козлова.

Общественники обсудили план работы на 2023 год и заслушали сотрудников полиции, которые выступили с докладом об итогах оперативно-служебной деятельности за 2022 год, а также довели информацию о совершенных преступлениях, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Особое внимание уделили вопросу о содействии со стороны общественников в комплектовании отдела полиции Катав-Ивановского района молодыми кадрами.

Общественники приняли решение оказать максимальную поддержку сотрудникам полиции в запланированных акциях и рейдах, и также продолжить проведение мероприятий, направленных на повышение престижа службы и укрепление доверия населения к стражам порядка.

Завершая заседание, представители полиции поблагодарили общественников за сотрудничество с органами внутренних дел и пожелали представителям общественности дальнейшей продуктивной работы.





